

**ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΙΣ
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ
(Π.Ο.Ε. - Δ.Ε.Υ.Α.)
Καπετάν Άγρα 1, τ.κ. 59131 Βέροια, Τηλ. 2331 0 20530,
e-mail: info@poe-deya.gr**

Βέροια 4-12-2023

ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

**Τετράωρη Πανελλαδική στάση εργασίας της ΠΟΕ–ΔΕΥΑ
Τετάρτη 06/12/2023 από ώρα 11:00 μέχρι τις 15:00**

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι

Πληροφορηθήκαμε ότι η Κυβέρνηση με νόμο, αναιτιολόγητα και εντελώς ξαφνικά παρά τις αντίθετες διαβεβαιώσεις προεκλογικά, ετοιμάζει την κατάργηση και συγχώνευση των ΔΕΥΑ, αλλάζοντας τελείως τον χαρακτήρα και την στρατηγική της πολιτικής για το νερό στην χώρα μας. Με νόμο πλέον και με τον πιο ξεκάθαρο τρόπο ουσιαστικά δημιουργεί τις προϋποθέσεις ιδιωτικοποίησης και ξεπουλήματος των νερών και μάλιστα σε λίγους εκλεκτούς της.

Όπως ακριβώς έκανε και με την ενέργεια στη χώρα μας, την οποία παρέδωσε σε πέντε παρόχους οι οποίοι κερδοσκοπούν ασύστολα σε βάρος του λαού και μάλιστα με τις ευλογίες της.

Δεν πέρασε πολύς καιρός από τις μεγάλες κινητοποιήσεις των εργαζομένων τον περασμένο Μάρτιο, ενάντια στο νομοσχέδιο για την ρυθμιστική αρχή ενέργειας και υδάτων, το οποίο θεωρούσαμε ότι ήταν προάγγελος της ιδιωτικοποίησης και του ξεπουλήματος των νερών.

Η Κυβέρνηση και οι υπουργοί της διαρρήγνυαν τα ιμάτια τους ότι αυτό δεν πρόκειται να γίνει και διαβεβαίωναν όλοι μαζί Κυβέρνηση και βουλευτές της πλειοψηφίας, ότι τα νερά δεν πωλούνται.

Συνάδελφοι–σες, η σημερινή Κυβέρνηση παρά τις αντίθετες δεσμεύσεις της και την αντίθεση του συνόλου της κοινωνίας και των εργαζομένων, ετοιμάζετε με ένα νέο νομοσχέδιο, το οποίο δεν έχει αρχή μέση και τέλος, να δώσει το οριστικό τέλος και να χαρίσει τα νερά στους πολιτικούς της φίλους.

Το Δ.Σ. της Ομοσπονδίας ζήτησε να συναντηθεί με τον αρμόδιο υπουργό και ορίστηκε η συνάντηση να γίνει την Τετάρτη 6-12-2023 στις 1:30 στην Αθήνα.

Επειδή τα χειρότερα είναι μπροστά μας και δεν έχουμε εμπιστοσύνη, ελλείψει και αντιπολίτευσης, σε μια αλαζονική Κυβέρνηση η οποία δεν σέβεται τις δεσμεύσεις της, προκηρύσσουμε την ημέρα και ώρα της συνάντησης με τον υπουργό:

τετράωρη πανελλαδική στάση εργασίας για την Τετάρτη 6/12/2023 και από ώρα 11:00 μέχρι της 15:00, με μόνο αίτημα να μην κατατεθεί το νομοσχέδιο που χαρίζει τα νερά στους ιδιωτικούς ομίλους.

Καλούμε όλα τα Σωματεία και τους εργαζόμενους στις ΔΕΥΑ να συμμετέχουν μαζικά στην κινητοποίηση της Τετάρτης.

Απορρίπτουμε κάθε αλλαγή στο θεσμικό πλαίσιο που διέπει την λειτουργία των επιχειρήσεων, οι οποίες έχουν πραγματικά προσφέρει στις τοπικές κοινωνίες και στη αειφόρο ανάπτυξη της χώρας μας.

ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ Η ΝΕΑ ΑΠΟΠΕΙΡΑ ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΩΝ ΝΕΡΩΝ

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ


ΔΡΑΓΚΟΥΛΑΣ ΠΑΥΛΟΣ



Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ


ΜΑΝΔΡΩΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ